

## 习近平向首届可持续发展论坛致贺信

新华社北京10月24日电 首届可持续发展论坛24日在北京召开。国家主席习近平致贺信。习近平指出,中国秉持创新、协调、绿色、开放、共享的发展理念,推动中国经济高质量发展,全面深入

落实2030年可持续发展议程。同时,中国积极深化南南合作,推动共建“一带一路”同2030年可持续发展议程深入对接,为全球实现可持续发展目标作出积极贡献。希望各方积极寻求落实2030年可持续发展议程

的良策,促进共同发展,携手构建人类命运共同体。首届可持续发展论坛由国务院发展研究中心会同北京市政府、联合国有关机构共同举办,将探讨各方落实2030年可持续发展议程行动和经验。

习近平主持中共中央政治局会议

## 决定召开十九届四中全会

讨论拟提请十九届四中全会审议的文件

据新华社北京10月24日电 中共中央政治局10月24日召开会议,研究坚持和完善中国特色社会主义制度、推进国家治理体系和治理能力现代化若干重大问题。中共中央总书记习近平主持会议。

会议决定,中国共产党第十九届中央委员会第四次全体会议于10月28日至31日在北京召开。

中共中央政治局听取了《中共中央关于坚持和完善中国特色社会主义制度、推进国家治理体系和治理能力现代化若干重大问题的决定》稿在党内外一定范围征求意见的情况报告,决定根据这次会议讨论的意见进行修改后将文件稿提请十九届四中全会审议。

会议认为,这次征求意见充分发扬党内民主,广泛听取意见,各地区各部门各有关方面和党的十九大代表对决定稿给予充分肯定,认为决定稿主题鲜明、重点突出、措施有力,同时提出许多很好的意见和建议,要全面梳理、深入研究、集思广益,切实把文件制定好。

会议强调,坚持和完善中国特色社会主义制度、推进国家治理体系和治理能力现代化,必须坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想、毛泽东思想、邓小平理论、“三个代表”重要思想、科学发展观、习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,增强“四个意识”,坚定“四个自信”,做到“两个维护”,坚持党的领导、人民当家作主、依法治国有机统一,坚持解放思想、实事求是,坚持改革创新,突出坚持和完善支撑中国特色社会主义制度的根本制度、基本制度、重要制度,着力固根基、扬优势、补短板、强弱项,构建系统完备、科学规范、运行有效的制度体系,加强系统治理、依法治理、综合治理、源头治理,把我国制度优势更好转化为国家治理效能,为实现“两个一百年”奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦提供有力保障。

会议指出,坚持和完善中国特色社会主义制度、推进国家治理体系和治理能力现代化的总体目标是,到我们党成立100年时,在各方面制度更加成熟更加定型上取得明显成效;到2035年,各方面制度更加完善,基本实现国家治理体系和治理能力现代化;到新中国成立100年时,全面实现国家治理体系和治理能力现代化,使中国特色社会主义制度更加巩固、优越性充分展现。

会议指出,坚持和完善中国特色社会主义制度、推进国家治理体系和治理能力现代化,是全党的一项重大战略任务。必须在党中央统一领导下进行,科学谋划、精心组织,远近结合、整体推进。各级党委和政府以及各级领导干部要切实强化制度意识,带头维护制度权威,做制度执行的表率,带动全党全社会自觉尊崇制度、严格执行制度、坚决维护制度。

会议还研究了其他事项。

## 我市麦播工作大头落地

本报讯(记者 张新锐)10月24日,记者从市农业农村局获悉,全市预计麦播面积230万亩,截至10月24日16时,已播种227.871万亩,占预计播种面积的99.07%;腾茬面积252.531万亩,整地面积244.851万亩,秸秆还田面积185.03万亩。小麦已出苗74.01万亩。

今年全市小麦播种基础整体较好,但由于土壤含水量大影响了整地播种进度,和往年相比,播种期推迟。下一步,要做好以下工作:农技人员加强调查,搞好指导。及时开展苗情调查,针对存在的问题,制订科学管理方案,搞好苗期管理,确保小麦安全越冬;及早做好病虫害防治准备,做好中耕松土等早期管理,培育壮苗,为明年丰收奠定基础。

中国·河南 招才引智创新发展大会 开放创新暨跨国技术转移大会  
距大会开幕还有 1 天

11月15日~17日  
距2019中国(漯河)秋季食品交易会开幕 还有21天  
漯河国际会展中心 咨询热线:13671279913 18800003696

高慧杰在市政协七届十四次常委会会议上强调

## 深入学习全面贯彻习近平总书记关于加强和改进人民政协工作的重要论述和考察调研河南重要讲话精神 以政协担当助力谱写漯河更加精彩的绚丽篇章

本报讯(记者 李丹)10月24日上午,市政协七届十四次常委会会议召开。市委书记高慧杰出席会议并讲话。市委书记高慧杰出席会议并讲话。市委副书记李健涛,副市长余伟应邀出席。市政协副主席闫天常、胡新峰、邓武昌、赵改焕、黄耀春,市政协党组成员、机关党组书记陶文静出席会议。

会议传达了中央政协工作会议暨庆祝中国人民政治协商会议成立70周年大会精神、习近平总书记考察调研河南重要讲话精神和全省、全市领导干部大会精神;围绕防范化解食品安全风险开展专题议政;审议通过了有关人事事项。

高慧杰指出,长期以来,政协工作扎实有效推进,为我市经济社会发展做出了重要贡献。特别是近年来,全市各级政协组织坚持党的领导,高举爱国主义、社会主义旗帜,认真履行政治协商、民主监督、参政议政等职能,紧紧围绕全市中心工作,扎实履职、积极作为,做到了党的建设有高度、建言资政

有深度、凝聚共识有温度、自身建设有力度,得到了市委、社会各界和全市人民的认可。此次市政协常委会专题就防范化解食品安全风险问题广泛征集意见和建议,市委、市政府将认真研究、充分吸纳。在下一步工作中,要深入贯彻落实习近平总书记“四个最严”指示精神,以创建全国食品安全示范城市为载体,用更大力度抓食品安全风险管控,努力实现食品安全稳定可控、保障水平明显提升,推动我市食品产业高质量发展,确保广大人民群众“舌尖上的安全”。

高慧杰强调,各级党委和政协组织要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入学习和全面贯彻习近平总书记关于加强和改进人民政协工作的重要论述、考察调研河南重要讲话精神,把坚持和发展中国特色社会主义作为巩固共同思想基础的主轴,把服务实现“两个一百年”奋斗目标作为工作主线,把加强思想政治引领、广泛凝聚共识作为中心环节,把助力漯河更加精彩作为重要任务,坚持团结和民主两大

主题,提高政治协商、民主监督、参政议政水平,更好凝聚共识,把人民政协制度坚持好、把人民政协事业发展好,不断开创我市政协工作新局面,以政协担当助力谱写漯河更加精彩的绚丽篇章。

高慧杰要求,各级党委要提高政治站位,更加有效地做好新时代人民政协工作。要切实加强对政协工作的领导,把学习领会总书记重要讲话精神作为一项重要政治任务,把人民政协工作纳入重要议事日程,着力构建党委重视、政府支持、政协主动、各方配合的工作格局,真正做到思想上重视、政治上关心、组织上保证、工作上支持,切实为新时代政协事业发展提供保障。

高慧杰希望,政协组织要更好履职尽责,着力在推动漯河更加精彩中发挥更大作用。要聚焦市委、市政府中心任务,紧紧围绕改革发展稳定工作大局,埋头苦干、奋勇争先,在服务经济社会大局上有新贡献,在发挥协商机构作用上有新成效,在思想引领、凝聚共识上

有新作为,在强化委员责任担当上有新举措,为深入落实新时代漯河经济社会发展“四城同建”城市发展定位,奋力实现“两个上台阶、四个走前列”战略目标,以漯河更加精彩为中原更加出彩增添浓彩做出新的更大贡献。

吕岩对贯彻落实上级有关精神、助力防范化解食品安全风险,进一步做好政协工作提出具体要求:全市各级政协组织和广大政协委员要深入学习,提高站位,全面贯彻中央政协工作会议精神,准确把握习近平总书记重要讲话精神实质,结合工作实际,抓好贯彻落实,学深悟透,见诸行动,务求实效。要发挥优势,持续协商建言、监督落实,助力打好防范化解食品安全风险攻坚战。要以贯彻落实中央政协工作会议精神为契机,以更加务实的作风、更加有力的举措,把“不忘初心、牢记使命”主题教育引向深入,推动政协各项工作高质量发展,以政协的担当助力谱写漯河更加精彩的绚丽篇章。

## 市政府召开第60次重点项目建设周例会

刘尚进主持

本报讯(记者 谢晓龙)10月24日下午,市委副书记、市长刘尚进主持召开第60次重点项目建设周例会,协调推进漯河卷烟厂易地技改、金大地四期、静脉产业园、大数据产业园、双汇倍增工程5个重大项目建设。市领导高喜东、余伟、徐汇川参加。

会议指出,重点项目是我市经济高质量发展发展的关键支撑,各级、各部门要以正在开展的“不忘初心、牢记使命”主题教育为契机,在学干结合、一体推进上下功夫,确保重点项目高质量推进、尽早达产。漯河卷烟厂易地技改项目要抓紧完成工程量定额审核和土建施工总承包招标,确保12月

初进场施工,并同步实施沙河实业公司易地搬迁扩能工程。金大地公司要在进一步做好总投资73.2亿元的三期项目达产达效的同时,加快实施新谋划的总投资68亿元的四期项目,特别是60万吨食品、医用、注射级小苏打项目,是我市盐化工产业链填平补齐、优势放大的高附加值项目,市属两级要成立专班,市发改、工信、生态环境、自然资源和规划部门要全力支持,共同向省里汇报争取,尽快破解项目土地、环评和产能、能源指标等难题,力争早日开工建设。静脉产业园项目中,垃圾焚烧发电项目要适应环保新要求,加快完成环评和施工设

计调整,确保春节前进场施工;餐厨垃圾无害化处理项目要加快推进PPP入库和各项前期手续办理;临颖生活垃圾终端处置方式要通过技改工程由“机械分拣+资源化利用”升级为“垃圾焚烧发电+资源化利用”,并纳入静脉产业园总体建设方案。

会议强调,市大数据产业园是我市发展大数据产业的重要载体和支撑,两个投资主体要确保项目设计风格、风貌一致,市自然资源和规划局、市政务服务和大数据管理局、西城区等有关部门和单位要抓紧做好协议签订、土地挂牌、施工设计等工作,争取明年一季度开工建设,并同步做好

大数据应用企业的招商引资工作。

会议指出,双汇倍增工程是我市谋划实施的重点工业企业倍增计划的龙头项目、重中之重。今年以来,双汇倍增工程涉及的系列项目总体进展顺利,部分项目已取得初步成效,市发改等部门要会同双汇项目团队,确保按进度计划高质量推进实施。双汇新总部基地作为双汇倍增工程的标志性项目,在各方共同努力下,已完成区域规划调整、土地征收清表和项目方案设计,为项目开工奠定了良好基础。近期要抓紧完成土地招拍挂工作,用好总部经济奖励政策,全力以赴加快双汇新总部基地项目建设。

## 市人大常委会举行专题党课

李思杰等出席

本报讯(记者 熊勇力)10月24日,市人大常委会举行专题党课。市人大常委会党组书记、主任李思杰出席。市人大常委会党组副书记、副主任邵成山以《学懂学好用好习近平新时代中国特色社会主义思想,助力漯河高质量发展》为题,作党课辅导。市人大常委会党组成员、副主任赵坤炎,市人大常委会副主任焦红艳和市人大常委会机关全体

体党员干部聆听了党课。邵成山结合人大工作实际和工作感悟,从习近平新时代中国特色社会主义思想形成的历史渊源和时代背景,习近平新时代中国特色社会主义思想的基本特征和核心内容,学懂学好用好习近平新时代中国特色社会主义思想,找准助力漯河高质量发展的切入点三个方面,进行了全面系统、深入浅出

的论述。邵成山指出,无论是从贯彻习近平总书记对地方人大及其常委会工作重要指示精神的角度,还是从履行法律赋予市人大常委会的各项职权,以及深入落实新时代漯河经济社会发展“四三二一”工作布局、全面推进“四城同建”城市发展定位的具体要求的角度,市人大常委会及机关都要在漯河经济社会高质量发展中有所作

为,以实际行动更好地助力经济发展和改革攻坚任务。

一个多小时的党课中,市人大常委会机关党员干部专心听、认真记、用心领。大家表示,将以此次主题教育为契机,持续把初心和使命融入人大工作中,以理论学习有收获、干事创业勇担当、为民服务解难题,书写新时代人大工作新篇章。

## 漯河供电公司:“煤改电”工程助力大气污染防治

本报讯(记者 齐放 通讯员 杨书军 魏建北)“这次电网改造能让俺村用电十年不落,真是给老百姓办了一件大好事!”10月23日上午,看到村里的电网改造顺利完成,村民张顺业高兴地说。这一天,郾城区孟庙镇西营村“煤改电”工程顺利完工并投入运行,用于解决该村电能替代项目和新增电器取暖用电问题,得到了政府和村民的一致认可。

“煤改电”工程是国家大力推进的能源替代工程,实施“煤改电”工程是做好大气污染防治工作、推进生态环境保护的重要途径,是重大的政治任务与民生工程。为了配合我市“煤改电”工程顺利实施,漯河供电公司2019年“煤改电”工程共有两个批次126项单体工程,总投资9081万元,具有工期紧、任务重、政府和老百姓关注度高等特点。第一批“煤改电”工

程投资2423万元,涉及26个行政村、9条10千伏分支线路共35个项目,已于10月13日竣工投运。第二批“煤改电”工程投资6658万元,涉及84个行政村、7条10千伏分支线路共91个项目,预计10月底竣工投运。工程全部竣工后,可确保群众冬用电采暖,同时用电更安全可靠,对我市大气污染防治也将起到积极作用。

漯河供电公司相关负责人向记者介

绍,在“煤改电”前期规划设计期间,公司对用户进行了入户负荷调查,以实地调研确定户均配变容量进行设计,既要满足农村居民对用电量的需求,又要确保“煤改电”工程的精准性,使配电网达到高效益投资。对不满足新增负荷需求的,根据配电网设计原则,可通过配变扩容或新增布点方式满足容量需求,同时对配套网架设施改造一步到位。